

香港文匯報訊 (記者 達里) TVB 年度盛事《萬千星輝頒獎典禮 2025》前晚在澳門舉行，黃宗澤 (Bosco) 與余詩曼 (阿余) 拿下「最佳男、女主角」兼得「大灣區最喜愛 TVB 男、女主角」，成為雙料視帝、視后。曾志偉獲頒新加設的獎項「萬千星輝榮譽傳奇大獎」，他從好友譚詠麟手上接過獎項，也隨即宣布辭任 TVB 總經理一職，未來會擔任諮詢委員會召集人，繼續為 TVB 獻計。志偉坦言辭任 TVB 總經理一職已思考良久，更需要五度請辭才成功，而未來他將會回歸為影圈出分力。

志偉稱回巢 TVB 工作的 5 年時間不長也不短，覺得在頒獎禮是最適合的時間公布轉職的消息，「我返來主要是分享我的經驗，同事們亦已了解我的想法，覺得是功成身退的時候，其實我已開始放假，每周只返公司一次開會，直到月中、1 月 21 日就退下來，我仍有新想法要做，之後會關注公司未來的發展。」志偉雖然否認因身體不適要辭職，但直言不習慣正常上班時間，他說：「做總經理唯一不習慣是要準時開會，而且做電視跟做電影不同，做完一部電影可以休息，但電視不可以，有時要開會真的比度橋更辛苦。」志偉很感恩由好友譚詠麟頒獎給他，也證明他這 5 年的付出是得到大家認可的。

志偉自揭五度請辭

問到公司有沒有嘗試挽留他，志偉說：「挽留過好多次，第 5 次先成功，之前一直被趕出門口。今次決定辭任主要是子女想我多休息，公司也會培育更多人才，我不會跟公司斷了關係。」志偉稱退位後自己也有電影計劃，始終他出身影圈，眼見現在電影市道不振，很想再出一分力。至於總經理接班的人選，志偉表示要交由 TVB 主席許濤去決定，他有提過意見但沒有給明確的人選。問到新的諮詢委員會有什麼成員，志偉表示找到適合人選就會公布，強調不會擋走公司的人，會物色更多不同人才參與創作，他也繼續分享他做電視的理念。記者笑問志偉給自己做總經理打多少分，他笑道：「50 多分吧，因為我行政做得不好，不懂得管理，有很多事想做又未做到，但很开心有很多人都讚 TVB 節目很好看，其實我是敗家仔不懂得賺錢，但節目成功可以賺到更多廣告。」

雙料視帝黃宗澤坦言拿到大灣區視帝後就以為再無得獎機會，但見到「三哥」苗僑偉頒獎又重燃一點希望，他說：「好開心在三哥手上領獎，想不到當宣布一刻自己會爆喊，尤其在三哥手上領獎更感動，本身我對獎項很佛系，但情緒很難控制，所以上台忍不住爆喊，而且台下有好多看住我大的前輩，又播了雪妮及唐佳生前的片段，已經感覺被打了兩拳，當時已經喊了一大餐。」黃宗澤再三感謝前輩如汪明荃、三哥等幫他拍片拉票，表示翌日要去南京工作，打算回來後才約大家吃飯慶祝，並笑道：「我會請邵氏一班同事作慰勞，也宴請《新聞女王 2》台前幕後吃全牛奶宴，只准飲奶，沒有飯食。」至於今後是否只演奸角走壞人路線，黃宗澤笑道：「以前拍好多正義角色沒有得獎，今次做衰人即刻拿兩個獎，要研究一下。」對於曾志偉宣布辭任總經理一事，黃宗澤坦言也驚訝，不過明白對方辛勤工作多年，以他的地位和年紀很應該去享受人生，無論之後再返工或去玩，最重要懂得享受。

阿余耳仔軟拒做高層

破紀錄四奪視后的阿余，見其好友梁靖琪、湯盈盈、周家蔚也有到場，似是預知賽果一樣。阿余否認道：「其實是我們提早知道志偉會榮休 (辭任)，所以一班好友來跟他玩，我自己得獎就感覺像發夢，所以台上一片空白，最多謝觀眾和粉絲支持才有《新聞女王 2》，榮譽是屬於大家，我很少發台瘋，但真的不知講什麼好，每次上台都好緊張和特別激動，我會為大家做更好的作品，更有正能量和意義。」

對於《新聞女王 2》橫掃 9 獎成大贏家，阿余直言是開心的一夜，特別替何廣沛和王敏奕開心，因為見到二人進步很大，會幫角色加入新元素。至於怎樣獎勵自己，阿余笑稱獲獎已是最好的，提到黃宗澤會請吃「全牛奶宴」，阿余撒嬌道：「我都



▲ Bosco 與阿余成為雙料視帝、視后。香港文匯報記者北山彥 攝

▲ TVB 高層樂易玲賀 Bosco 和坤哥奪獎。香港文匯報記者北山彥 攝

Bosco 設「牛奶宴」慶功 阿余難參與

志偉準備再投身影壇 有新大計



● 曾志偉獲頒「榮譽傳奇大獎」，樂見這 5 年的付出得到認可。香港文匯報記者達里 攝

不喝奶的，即是不會請我啦，其實我未跟他好返，但都替他得雙料視帝開心，希望再合作時有更多對手戲。」至於曾志偉宣布辭任一事，阿余不覺驚訝，他們一班好友一直叫志偉別太忙和太辛苦，大家都心痛他之前身體有不適，也尊重他的決定。記者笑問阿余有沒有興趣做行政工作？她斬釘截鐵地表示不會，因為她「耳仔軟」並非做高層的材料。

羅子溢獲家人送安慰

賽前大熱的「最佳男主角」候選人羅子溢大熱倒灶，雖未能捧獎而回，但獲太太楊茜堯及一對子女送上暖心安慰。楊茜堯分享了一隻由藍紅玫瑰砌成的熊仔，及一張卡片，上面寫了：「老公：你已經是我們心中的 No.1」，她又留言鼓勵老公繼續加油：「獎項只是一個形式，為你錦上添花，你的努力和堅持早就勝過一切，過程裏收穫的成長才更加珍貴，屬於你的高光時刻，正在路上……加油」。子溢亦有分享一對子女親手畫給他的心意卡，封面畫了一個冠軍獎盃，內卡寫上：「爸爸，你好叻！」又畫上多個小心，家人這份心意，相信對子溢來說比獎項更珍貴。雖然未能捧獎，但子溢並沒有氣餒，他亦有留言感謝每一位投票的朋友，並承諾會繼續努力！



● 羅子溢前晚表示一對子女畫了心意卡給他。香港文匯報記者北山彥 攝



▲ 坤哥前晚在台上再次流露激動神情。香港文匯報記者北山彥 攝



● 朱敏瀚(中)前晚化身白馬王子。香港文匯報記者北山彥 攝

陪跑十年終得獎

坤哥表情包爆紅

香港文匯報訊 (記者 達里、梁靜儀) 吳業坤 (坤哥) 入行十多年，終於獲得「飛躍進步男藝員」獎。在台上領獎時，他再次流露激動神情。繼多年前因哭泣而令眼鏡鏡片布滿霧氣後，這次的表情再度成為網民熱議的「表情包」，甚至連 TVB 官方 Facebook 也以這張照片發帖。得獎後，坤哥更親自轉發這張「醜照」，並幽默自嘲：「點解會咁樣衰」。

坤哥坦言十年前已開始有份提名，也忘記了自己獲提名過多少次，記得當年同期的同事，提名一兩次已得獎，所以他今次得獎心情很激動。他又指當晚龔慈恩坐在他旁邊，跟他講當年馬國明也用了十一年時間才得獎，所以都很認同演技是要用時間磨練及沉淀。至於公審賽果前，他可有緊張到咬牙切齒？坤哥承認自己很感動：「因回憶起自己這十年的經歷，一直都很花心機去工作，好想得到一個電視上的獎項，想不到十年前得獎同十年後得獎都一樣會喊，不過今次個眼鏡終於沒有起霧。」他指太太在家中看電視支持他，但不知她可有哭。

葉蒨文奪得「飛躍進步女藝員」，可惜另一半曾展望 (GM) 却失落獎項。她稱入行十年，已懂享受過程，得獎與否抱平常心，反而對《女神配對計劃》得「大灣區最喜愛 TVB 綜藝及資訊節目」獎更激動。對於男友 GM 未能得獎，她承認美中不足，問她如何安慰男友？她說：「看他需要什麼，什麼要求我都會為他做。」

緋聞情侶朱敏瀚和陳曉華雙雙奪得「最佳衣着男、女藝人獎」，二人更不忘互讚對方。首度奪得此獎的朱敏瀚表示要感謝大家的投票，更豪稱歡迎大家摸他身上的肌肉，及感謝周嘉洛和張振朗幫忙為他設計造型，又不忘讚陳曉華同樣得獎。兩度獲得這個獎的陳曉華亦回敬讚賞朱敏瀚打扮出色，最大驚喜是髮色也漂過；又與對方口徑一致指當晚打扮充滿誠意。

Bob 慶幸只打爛道具 真獎座將放保險箱



● Bob 對獎座一分為二深感無奈。香港文匯報記者達里 攝



● 何廣沛奪得「最佳男配角」獎。香港文匯報記者北山彥 攝

香港文匯報訊 (記者 達里、子棠) 「最佳男主持」得主林盛斌 (Bob) 台上心情激動大力拍爛獎座，事後他坦言因太亢奮，想不到第一次得獎腦海會一片空白，本身他準備一大段感謝詞，結果只講了六成，「這個獎我等了很多年，對我有很大鼓勵！」至於他成為史上弄爛獎座第一人，Bob 笑道：「證明人生是充滿可能性，將不可能變成可能，幸好台上的只是道具獎座，真的那個我會好好鑲起來放進保險箱，連子女都不准碰。」出名是圈中紅娘的 Bob，高興見胡定欣找到另一半，笑稱 2026 年唯一目標是幫剛宣布分手的陳庭欣，他誇口道：「今年我只幫她一個找，幫她找一個過 10 億身家的人。其實近大半年來，有很多行內的朋友都問我有沒有筍盤介紹，能夠撮合到大家，我是相當高興。」

王敏奕憑《新聞女王 2》奪得「最佳女配角」，她稱一直擔心自己太緊張，原想保持情緒冷靜，沒想到在台上真的「發台瘋」腦袋一片空

Kwan)。總決賽共進行兩輪比賽項目，一項為自選表演，一項為合作表演，合作表演中每位參賽者將與一位歷屆造星兄姐一同進行表演，賽果由全民投票及星級專業評判團各佔一半比分決定，總決賽評判團陣容包括古天樂、劉偉強、孝淵、梁詠琪、鍾廣德。結果由 Teller 勇奪冠軍，Ian Hannz 及 Jacky Fan 分別獲得亞軍及季軍。而姜濤和組合 COLLAR 則任表演嘉賓，以勁歌熱舞助興。



● 陳曉華兩度奪得「最佳衣着獎」。香港文匯報記者北山彥 攝



● Teller 與師兄合作表演。

Teller 奪《全民造星 6》冠軍



● 姜濤擔任表演嘉賓。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) ViuTV 選秀節目《全民造星 6》總決賽前晚假澳門新濠影匯綜藝館舉行。今屆晉身總決賽的 11 強參賽者包括 5 號郭民鋒 (Kirs)、6 號張肇維 (Gordon)、12 號陳曉希 (小雞)、19 號黃日禧 (Dave)、34 號丘藍、41 號范卓賢 (Jacky Fan)、43 號陳瑋羲 (Ian Hannz)、52 號李學偉 (DaiMa)、63 號王偉俊 (Teller)、73 號陳穎業 (Yip)、92 號關曉隆 (Bosco)